

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: PJUR000181

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za načinom da obogatite svoje intimne trenutke? Naš **Analni lubrikant 100ml** je rešenje koje će vas oduševiti. Ovaj jedinstveni vodeni lubrikant je posebno formulisan kako bi pružio intenzivne senzacije koje nikada nećete zaboraviti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete nove dimenzije uživanja, naš lubrikant će vam obezbediti savršenu podršku.

Jedna od prednosti našeg **Analnog lubrikanta 100ml** je dodatak pantenola koji vašu kožu čini svilenkastom i hidriranom. Bilo da se radi o uzbudljivim trenucima sa partnerom ili solo istraživanju, želite da se osećate prijatno i opušteno. Uz delovanje kamilice, svaki dodir postaje umirujuć i nežan, osiguravajući vam maksimalan komfor prilikom korišćenja. Zaboravite na nelagodnosti iz prošlosti i zakoračite u svet gde je uživanje na prvom mestu.

Ovaj lubrikant je savršeni partner za sve vrste igračaka koje želite da isprobate. Njegova specijalna formulacija pruža fantastičnu fleksibilnost, omogućavajući vam da istražujete i otkrivete nove načine uživanja. Bez obzira na vaše preferencije, **Analni lubrikant 100ml** će dodatno pojačati vaša iskustva i učiniti ih nezaboravnim.

Svi znamo koliko je važno imati proizvode koji su sigurni i od proverenih brendova. Naš analni lubrikant potiče od poznatog brenda pjur, koji je sinonim za kvalitet i zadovoljstvo. Izaberite sigurnost i efikasnost kada odlučujete o svom intimnom zdravlju. Garantujemo vam da ćete se osećati osnaženo i potpuno opušteno dok koristite naš proizvod.

Vaša privatnost i komfor su nam najvažniji. Svesni smo koliko je važno da se osećate sigurno pri kupovini proizvoda za odrasle, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Naručujući **Analni lubrikant 100ml**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti pažljivo upakovana, bez obeležja da se radi o proizvodu za odrasle. Vaša diskrecija je naš prioritet.

Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život! Uvrstite **Analni lubrikant 100ml** u vašu kolekciju i odvedite svoju strast na potpuno novi nivo. Bilo da ste ušli u vrtlog novih iskustava sa partnerom ili želite da se oslonite na vlastitu maštu, naš lubrikant će vam pomoći da svaki trenutak učinite posebnim.

Naručite odmah i učinite prvi korak ka nezaboravnim trenucima uživanja. Uveravamo vas da će vaša satisfakcija biti naša misija, a svaki potez koji učinite prema zadovoljstvu biće ispunjen radošću. Ukwatite više uzbuđenja u svoj život već danas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 100ml PJUR000181
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113858
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------